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Question écrite n° 35905

Texte de la question

M. Michel Vauzelle attire l'attention de Mme la ministre de la santé, de la jeunesse, des sports et de la vie
associative sur le fait que nul n'ignore désormais que le territoire de l'étang de Berre et du golfe de Fos dans le
département des Bouches-du-Rhône est malheureusement l'un des plus pollués d'Europe. La qualité de l'air y
est fortement dégradée, imposant de nombreuses mesures de restrictions, notamment de la circulation
automobile l'été. Bien évidemment, des mesures réglementaires de plus en plus draconiennes ont été imposées
aux industries implantées dans ce secteur. Ces mesures visent à la réduction de l'émission de polluants dans
l'atmosphère. Il n'en demeure pas moins que les populations locales ont été soumises depuis de nombreuses
années à une forte pollution atmosphérique. Ainsi, plusieurs professionnels de santé s'inquiètent aujourd'hui de
l'état sanitaire de ces populations. Cependant, leur réflexion est aujourd'hui limitée à l'observation des cas
cliniques, dans le cadre normal de leurs diverses consultations. Plusieurs d'entre eux, qui ne cachent pas leur
inquiétude face aux réalités observées, militent depuis de nombreuses années pour le lancement d'une vaste
étude épidémiologique visant à dresser un état exhaustif de l'état sanitaire des populations concernées. Ils
sollicitent, à ce titre, la mise à disposition des informations détenues par les caisses primaires et régionales
d'assurance maladie. Cette mise à disposition permettrait notamment de mieux cerner le lien entre les
prescriptions médicales et les pathologies observées. Soutenant cette demande d'une vaste étude
épidémiologique pour mieux appréhender l'état sanitaire des habitants de ce territoire, il l'interroge sur sa
volonté d'accompagner et de soutenir une telle étude, afin de connaître l'état réel de la situation et de mieux
cerner les mesures éventuelles à mettre en oeuvre pour y remédier.
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